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INOVATE PERSONAL GMBH ist der Partner für hochwertige Personaldienstleistungen im nationalen und internationalen Kontext. Wir 

sind spezialisiert auf Fachkräfteverleih und -vermittlung im technischen und kaufmännischen Umfeld. Unsere Kunden umfassen sowohl 

mittelständische Unternehmen als auch globale Konzerne. 

Für mehrere unserer anspruchs- und verantwortungsvollen Kunden und Auftraggeber suchen wir 

 

EHS-Manager/in 

Was erwartet Dich … 

Wir suchen erfahrene/n EHS-Manager/in (Environment, Health & Safety), der für vielfältige Projekte bei unterschiedlichen Kunden in der 

Schweiz (Baustellen, Betriebe, Arbeitsplätze) und ggf. im Ausland verantwortlich ist. Die Rolle umfasst Beratung und Kontrollen zu 

Arbeitssicherheit, Gesundheitsschutz und Umweltschutz mit Fokus auf Risikobewertung, Schulungen und Compliance. 

 Entwicklung und Umsetzung von EHS-Strategien, Sicherheitskonzepten und Präventionsmassnahmen auf Baustellen und in 

Betrieben. 

 Durchführung von Risikoanalysen, Inspektionen und Schulungen für Mitarbeiter und Subunternehmer. 

 Sicherstellung der Einhaltung schweizerischer Vorschriften (z. B. ASA-Richtlinien) sowie internationaler Standards; Koordination 

mit Behörden wie SUVA und SECO. 

 Unterstützung bei Incident-Management, Notfallplänen und kontinuierlicher Verbesserung der Sicherheitskultur. 

Wer bist Du … 

Idealerweise verfügst Du über 

 Technische Grundausbildung (z. B. Ingenieur HF/FH, Techniker oder vergleichbar) mit mehrjähriger Praxiserfahrung in EHS-

Bereichen. 

 EKAS-Lehrgang Sicherheitsingenieur/in (ELI) oder vergleichbare EKAS-Kurse (Eidgenössische Koordinationskommission für 

Arbeitssicherheit); SUVA-Sicherheitsausbildungen (z. B. Sicherheitsassistent/in ASGS, Grundkurs Arbeitssicherheit). 

 CAS (Certi;cate of Advanced Studies) in Arbeitssicherheit, Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz oder äquivalent (z. B. CAS Risk 

& Safety Management). 

 Kenntnisse in ISO 14001 (Umweltmanagementsystem) und ISO 45001 (Sicherheits- und Gesundheitsmanagementsystem am 

Arbeitsplatz), idealerweise mit Auditoren-Erfahrung. 

 Erfahrung mit Audits und Revisionen von Vorteil, nicht zwingend. 

 Hohe Mobilität für Einsätze in der Schweiz und Ausland; sehr gute Deutschkenntnisse, Französisch/Englisch von Vorteil. 

 Starke Kommunikationsfähigkeiten, teamorientiert und lösungsstark in dynamischen Projektumfeldern. 

 Führerschein Kat. B; Bereitschaft zu Reisen und Baustelleneinsätzen. 

Was wird Dir geboten … 

Nationale und internationale temporäre Einsätze und innovative Arbeitsmittel bieten Dir optimale Bedingungen für Deine Arbeit. Du 

pro;tierst von Einsätzen bei renommierten Kunden und einem attraktiven aufgaben- und leistungsgerechten Gehalt sowie ansprechenden 

Zusatz- und Spesenleistungen. 

 

 

Deine nächste berufliche Reise beginnt hier… 
 

… mach den nächsten Schritt. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. Diskretion ist logisch und bei Fragen kontaktiere Roland Bruni. 


